Kepdhato 5°

EKOETIKH KAI AOFTAPIOMIKH XYNAPTH:XH

5.1 EKOETIKH LYNAPTHXH

Avvapeig pe pnto sk0ETy

Av 0>0, p axéparog Ku v 0eTikég aképarog, Tote opilovpe:

]
oV =

v

all
| d
Emmaifov, av nu, v, Octikoi axéparor, opiCoope 0V =0.

Avvapeic pe appnto k£t
2VUPoAKE YpapOVLLE:

o = lima®

V—a0

To 6pro awtd cupPoriletan pe o ko Aéyetor dVvapn Tov a pe eKOET X.

Emnléov, yia kade x > 0, opilovue 0°= 0.
O vmoAoyiopdc ovvaue®v pe appnto ekBETN yiveTon pE VTOAOYIOTN TGEMNC

O1 Pacikég 1010 TEC TV OLVAUE®Y, YVOOTEG 0o TNV A" Avkeiov, amodeikvy-
eTo OTL 1o HOVV KoL Y100 SVVAUELS pe EKOET Tparypatikd aptOud.

2VYKEKPIUEVOL:

Av a, B etvan OgTikol mpaypatucot apipol ko x,x,,x, € R, to1€:

X1+X2

oot = g o

(axl )X2 - aX1X2

(@B =B [3] 8.2




ExOcTuicn) ovvaptnon

‘Eoto o évag 0etikog apibuoc. Onwg eldaue mponyovuévag yio kdbe x € R
opiletar n 6vvoun o' . Enouévag avrictoryilovioac kdle x € R otn ddvaun o,
opilovpue N cvvapTnon:

f:R—=>R pe f(x)=0a",

N omoia, otV nepintmon mov sivan o #1, Aéyetan ekOeTikn ovvapTnon ne
Baon a.

Av givar o = 1, 16te Eovue ) otabepn cvuvaptnon f(x) = 1.

H cuvaptnon avtn, kebac kol kabe cuvap-

TNGT TNG HOPPNG
f(x)=a" pe a>1,
ATTOOEIKVVETAL OTL:

* 'Eyet medio opiouov to R.

» 'Exye1 cuvoro Tin®v 1o otdotnuo (0,+0)
TV DETIKOV TPUYLOTIKOV aplOpmy.

» Eivar yvnoiog avovsa oto R. Anlaon
Yo KGOe X,,X, € R 1oyvet:

av X, <X,, 10Te O <O’
* H ypapikn ¢ mopdotoon TEUVEL TOV
acova y'y oto onueio A(0,1) ko €xel aov-
UTTMOTO TOV OPVNTIKO NUAEOVH TOV X.

H cvvdaptmon ovt, kabhg kot kdbe ov-
vapTNON NG LOPPNG
f(x)=a* ne 0<o<l,

ATTOOELKVVETOL OTL:
 'Eyel medio optopov 1o R.



* 'Exel cvoro tiuwv 1o ordotnua (0,+o0)
TOV DETIKOV TpOyUOTIKOV aptOudv.

» Etvan yynoiog pbivovoa oto R. Anhaon
v Kabe X,,X, €R oybet

av X, <X,, 10t ' > Q™

* H ypopikn ¢ mopaotacn TEUVEL TOV
acova y'y ato onueio A(0,1) ko €xel aov-

: : >
UrTeTo 10 HETIKO NUIGEOVE TMV X. G X 10 X
HAPAAEITMATA
1° Na 20000v o1 e€lomoeis:
1) 2 ii) 9*-8.3*-9=0
64
i) H eClomon ypaeeton 01000y 1KA:
233( :i & 23){ s 2—6
64 , !
< 3x=—6 Eme1dn n exBetikn
iszm . 5 ovvaptnon eivor 1-1
ii) H eCiocoon ypapetat

3*-8-3-9=0(39-839=0

Av 8écovpe 3* =y, auth yivetat y'-8y-9 = 0 ko &yet pilec Tovg aptdpove — 1 kat 9.
Enopévog n apykn eSicwon £xet og AOGEIS Tig AVGELS TV EE1I0DCEWMV:

3*=-1 xar 3" =9
AT avtéc 1) TpGOT eivan advvatn, agod 3> 0, evd 1 Sedtepn ypdpetar 3° = 3% kot £yet
pila 0 X=2, mov ivon ko povadkn pila ™g apyikng eCicmong.



